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Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, precisamente as 

dezessete horas, na sede Pedro Rabione Sacco, do Salão Plenário Capitão Hugo Canto da 

Câmara Municipal de Vereadores de Hulha Negra, o Sr. Presidente, Vereador Josias dos 

Santos Vidarte, após verificar a existência de número legal, invocando a proteção de Deus, 

deu por aberto os trabalhos que foram secretariados pelo Vereador Volnei Domingo Manfron, 

Primeiro Secretário. Estavam presentes os seguintes Vereadores: pelo PT: Dalvir Zorzi; pelo 

Progressistas: Diego Garcia Rodrigues e Luiz Gustavo Nunes Dias; pelo PSB: Fernanda 

Hartwig Baier; pelo PDT: Jorge Antônio Moreira Coelho; e pelo PL: Luciane Fernandes 

Bandeira Piegas. Lida a Ata da reunião anterior, foi a mesma aprovada. Ainda no PEQUENO 

EXPEDIENTE, no EXPEDIENTE INTERNO, nas INDICAÇÕES, foram lidos os 

expedientes protocolados sob os números: 103/2025, de autoria do Vereador Diego Garcia 

Rodrigues; 104/2025, de autoria do Vereador Luiz Gustavo Nunes Dias; e 105/2025, de 

autoria do Vereador Jorge Antônio Moreira Coelho. Logo após, no DESPACHO ÀS 

COMISSÕES TÉCNICAS, foram lidos os seguintes: Projeto de Lei Municipal nº 007/2024, 

que Altera a Lei Municipal 711, de 1º de Fevereiro de 2004, Alterada pelas Leis Municipais 

768/2005, 879/2007, 1.328/2013, 1.500/2015, 1.709/2019 e 1.731/2019; e Ofício Gab. nº 

14/2025, que Encaminha Mensagem Retificativa ao Projeto de Lei Municipal nº 003/2025, 

que Define a Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal de Hulha Negra, Cria a 

Secretaria Municipal de Cultura, Desporto e Turismo e dá outras providências. Em seguida, 

na LEITURA DE PARECERES, foram lidos os pareceres emitidos pela Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação e pela Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação aos 

seguintes projetos: Projeto de Lei Municipal nº 006/2025, que Autoriza o Poder Legislativo a 

Conceder Revisão Geral Anual aos Servidores do Poder Executivo e dá outras providências; 

Projeto de Resolução de Plenário nº 001/2025, que Altera a Resolução de Plenário nº 

001/2024, que Dispõe sobre a concessão, pagamento e prestação de contas de diárias na 

Câmara de Vereadores de Hulha Negra e dá outras providências; e Projeto de Resolução de 

Plenário nº 002/2025, que Cria Comissão Especial em Conformidade com o Capítulo IV, do 

Título VII do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Hulha Negra. Finalizado o 

PEQUENO EXPEDIENTE, o Sr. Presidente deu por aberto o GRANDE EXPEDIENTE, 

onde fizeram uso  da Tribuna os Vereadores: Diego Garcia Rodrigues e Luiz Gustavo Nunes 

Dias. Em seguida, os Vereadores decidiram por suprimir o período de INTERVALO, dando 

prosseguimento imediato à Sessão. Logo após, o Sr. Presidente declara aberta a ORDEM DO 

DIA, onde na VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS, foram aprovados por unanimidade os 

seguintes: Requerimento nº 108/2025, de autoria do Vereador Dalvir Zorzi, que Solicita 

licença para ausentar-se do Município no dia 07 de fevereiro do corrente, para participar de 

reunião no CIDEJA, na cidade de Candiota. A licença de que trata o presente requerimento é 

com o fornecimento de meia diária e com o fornecimento de  transporte veicular; 

Requerimento nº 109/2025, de autoria do Vereador Dalvir Zorzi, que Solicita licença para 
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ausentar-se do Município nos dias 10 e 11 de fevereiro do corrente, para participar de 

reuniões no INCRA e no Gabinete do Deputado Dionilso Marcon, na cidade de Porto Alegre. 

A licença de que trata o presente requerimento é com o fornecimento de diárias e com o uso 

de veículo próprio; Requerimento nº 110/2025, de autoria do Vereador Volnei Domingo 

Manfron, que Solicita licença para ausentar-se do Município nos dias 11 e 12 de fevereiro do 

corrente, para participar de reunião na Assembleia Legislativa e SEAPI (Secretaria de 

Agricultura, Pecuária, Produção Sustentável e Irrigação), na cidade de Porto Alegre. A licença 

de que trata o presente requerimento é com o fornecimento de diárias e com o uso de veículo 

próprio; Requerimento nº 110/2025, de autoria do Vereador Diego Garcia Rodrigues, que 

Solicita licença para ausentar-se do Município nos dias 12, 13 e 14 de fevereiro do corrente, 

para participar do curso “Regimento Interno da Câmara Municipal: Compreensão, Revisão e 

Modernização”, promovido pelo IGAM, na Cidade de Porto Alegre. A licença de que trata o 

presente requerimento é com o fornecimento de diárias, com o fornecimento de transporte 

veicular e com o pagamento da inscrição no evento; Requerimento nº 111/2025, de autoria da 

Vereadora Fernanda Hartwig Baier, que Solicita licença para ausentar-se do Município nos 

dias 12, 13 e 14 de fevereiro do corrente, para participar do curso “Regimento Interno da 

Câmara Municipal: Compreensão, Revisão e Modernização”, promovido pelo IGAM, na 

Cidade de Porto Alegre. A licença de que trata o presente requerimento é com o fornecimento 

de diárias, com o fornecimento de transporte veicular e com o pagamento da inscrição no 

evento; Requerimento nº 112/2025, de autoria do Vereador Jorge Antônio Moreira Coelho, 

que Solicita licença para ausentar-se do Município nos dias 12, 13 e 14 de fevereiro do 

corrente, para participar do curso “Regimento Interno da Câmara Municipal: Compreensão, 

Revisão e Modernização”, promovido pelo IGAM, na Cidade de Porto Alegre. A licença de 

que trata o presente requerimento é com o fornecimento de diárias, com o fornecimento de 

transporte veicular e com o pagamento da inscrição no evento; Requerimento nº 113/2025, de 

autoria da Vereadora Luciane Fernandes Bandeira Piegas, que Solicita licença para ausentar-

se do Município nos dias 12, 13 e 14 de fevereiro do corrente, para participar do curso 

“Regimento Interno da Câmara Municipal: Compreensão, Revisão e Modernização”, 

promovido pelo IGAM, na Cidade de Porto Alegre. A licença de que trata o presente 

requerimento é com o fornecimento de diárias, com o fornecimento de transporte veicular e 

com o pagamento da inscrição no evento; e Requerimento nº 114/2025, de autoria dos 

Vereadores Diego Garcia Rodrigues, Luiz Gustavo Nunes Dias e Jorge Antônio Moreira 

Coelho, que Solicita ao Poder Legislativo o envio de Moção de Apoio ao Município de 

Candiota, em razão da grave situação enfrentada pela iminente decisão do governo federal de 

fechar a Usina Termelétrica Candiota III (Fase C), sendo que para este último Requerimento, 

o Vereador Diego Garcia Rodrigues justificou seu voto. Finalizada a ORDEM DO DIA, o Sr. 

Presidente dá por aberta a TRIBUNA DO POVO, onde fez usa da mesma o Sr. Fabiano 

Vignol Leal, representando a Associação Rádio Comunitária Hulha Negra FM, falando de 

uma Ação Solidária prevista para a data de sete de fevereiro do corrente no Município. 

Encerrada a Tribuna do Povo, o Sr. Presidente deu por aberta as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
onde fizeram uso da Tribuna os seguintes Vereadores: Diego Garcia Rodrigues, Volnei Domingo 

Manfron, Luiz Gustavo Nunes Dias, Luciane Fernandes Bandeira Piegas e Josias dos Santos 

Vidarte. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente Sessão, da qual foi lavrada a 

presente ata, que depois de lida e aceita vai devidamente assinada. 

         

 

                            Presidente                         Secretário 
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